

11 декабря 2024 года на базе центра «Точка роста» с учащимися 10 класса была проведена практическая работа по биологии на тему: «Создание модели вируса».

Цель урока: научиться понимать разнообразие царств природы.

На уроке учащиеся подробно изучили строение вируса, как они размножаются, каково значение вирусов и какие существуют способы защиты от вирусов.

Вниманию учащихся был предложен научный текст. Ребята должны были внимательно прочитать его и составить схему механизма действия вируса.

Урок был достаточно увлекательным и познавательным, ребята охотно включались в работу.

На фото продемонстрированы созданные учащимися модели вирусов.

